



**По инициативе Следственного комитета России в
собственность государства возвращено 100 % акций
института, занимавшегося проектированием объектов в
интересах обороноспособности страны**



Сегодня руководство ОАО «Сосновоборэлектромонтаж», единственным учредителем которого является строительный холдинг «Титан-2», подписало договор пожертвования, в соответствии с которым последние 30 % акций открытого акционерного общества «31 Государственный проектный институт специального строительства» (далее – ОАО «31 ГПИСС») возвращаются в собственность государства в лице Министерства обороны Российской Федерации. Принципиальное решение по данному вопросу накануне принял совет директоров «ТИТАН-2». Напомним, что в ходе предварительного следствия по уголовному делу, возбужденному Главным военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по фактам мошенничества при реализации имущества, принадлежащего ОАО «Оборонсервис», подконтрольного Министерству обороны Российской Федерации, а также его дочерних обществ, установлено, что акции стратегически значимого для обороноспособности страны ОАО «31 ГПИСС» были приобретены по заниженной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

стоимости компанией «ВитаПроджект» и ОАО «Сосновоборэлектромонтаж». Несколько днями ранее «ВитаПроджект» по собственной инициативе и безвозмездно передала государству в лице Министерства обороны Российской Федерации 70% акций ОАО «31 ГПИСС». После того, как аналогичный шаг совершило руководство ОАО «Сосновоборэлектромонтаж», единственным собственником института, являющегося головной организацией по проектированию специальных объектов и объектов космической тематики, вновь стало государство. Руководитель управления взаимодействия со СМИ В.И. Маркин

29 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519406>